
Consiglio Regionale del Piemonte

GOQG24817/fl0100C-04 18/07/16 CR

CONSIGLIO
REGIONALE
DEL PIEMONTE

11:38 19 Lu3 16 O0100B 801005

INTERROGAZIONE YJ.-
ai sensi dell'articolo 18. comma 4. dello Statuto e

dell'articolo 99 del Regolamento interno.

Ordinaria a risposta orale in Aula

Ordinaria a risposta orale in Commissione

Ordinaria a risposta scritta

Indifferibile e urgente in Aula

Indifferibile e urgente in Commissione

Al Presidente del

Consiglio regionale

del Piemonte

OGGETTO: problematiche di connessione nella rete informatica del palazzo regionale di

Cuneo - Corso Kennedy 7bis.

Premesso che:

• nonostante le ripetute segnalazioni il settore Tecnico Regionale di Cuneo è dal 27 giugno c.a. che

segnala l'impossibilità a connettere le proprie apparecchiature informatiche (PC) alla rete informatica

regionale (intranet) e relativi applicativi;

• il settore Tecnico Regionale di Cuneo senza una connessione informatica funzionante non può garantire

nei tempi di legge le normali attività comprese quelle a favore degli utenti esterni (autorizzazioni, pareri,

interventi, ecc);

• il settore Tecnico Regionale di Cuneo è dotato di PC obsoleti così come i sistemi operativi e questo

aggrava ulteriormente la situazione corrente e le relative attività da svolgere.

Considerato che:

• il disservizio è conseguente anche ai recenti trasferimenti di personale regionale, che da poco più di 20

persone è passato ad oltre 60 unità, senza che si sia provveduto ad aumentare la capacità della rete

informatica.

Tenuto conto che:

• tale disservizio, sta determinando il blocco pressoché totale delle attività amministrative e tecniche, non

essendo infatti più possibile svolgere le più elementari operazione lavorative, come ad esempio scrivere un

file di word, stampare una lettera, inviare e ricevere e-mail, protocollare in entrata e uscita, trasmettere

Determinazioni Dirigenziali, utilizzare Doqui Acta e Iris Web. ecc...
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Constatato che:

gli uffici competenti conoscono bene la gravosa situazione in cui si trova la sede di Cuneo, con

problemi di accordi tra Telecom-Fastweb, oltre a quelli sollevati dallo scavo per la posa dei cavi effettuato

dal Comune di Cuneo;

Rilevato che:

• ad oggi, dopo le varie segnalazioni agli uffici competenti, il settore non ha avuto alcun riscontro in

merito alle tempistiche per la risoluzione del disservizio.

INTERROGA

la Giunta regionale

ad intervenire quanto prima alla risoluzione delle problematiche di connessione della rete informatica del

palazzo regionale di Cuneo, al fine di garantire nel più breve tempo possibile la ripresa delle normali

attività.

FIRMATO IN ORIGINALE (documento trattato in conformità al provvedimento del Garante per la protezione dei dati personali n. 243 del 15
maggio 2014). 


